



Александр и Михаил ШИРВИНДТЫ

Первое появление на ТВ Михаила Ширвиндта — ведущий программы "Лотто-миллион", о работе в которой вспоминает с неприязнью. Сейчас ведет дог-шоу "Я и моя собака". В детстве Мише позволяли делать все что угодно. Знаменитый папа лишь обозначал гнев и строгость по отношению к сыну-двоечнику. Несколько раз Михаила выгнали из школы. Из детских воспоминаний. После очередного отчисления папа сказал сыну: "Поедешь со мной". "Это конец", — с ужасом подумал сын. В результате Александр Анатольевич привез отпрыска в дом отдыха в Рузу, все выходные резался на бильярде, а Михаил играл в хоккей с Державиным и Харламовым. После школы сын пошел учиться в Щуку, где преподавал Ширвиндт-старший. Естественно, поступил. И здесь один раз его выгнали. Причина — см. "Русский регтайм", где Михаил стал одним из прототипов, а затем и продюсером самого фильма. Ш.-старший повлиял на карьеру Ш.-младшего принципиально — он его родил. Кроме того, вокруг клубилась театральная среда. Это сказалось — до ТВ Михаил семь лет играл в театре "Сатирикон".

Пролезть на телевидение, по словам Михаила, папа ему никак не помог, зато сынок помог отцу пролезть со своей собакой в дог-шоу. Программу "Я и моя собака" А.А. смотрит регулярно. Лучшая похвала — редкий звонок по телефону и фраза: "Было неплохо". М. также ходит на спектакли отца, но критикой не злоупотребляет. Денег Ш.-ст. у Ш.-мл. никогда не занимает, зато внукам постоянно втихаря подкидывает сотню-другую. Отдыхать стараются вместе на даче. В прошлом году выбрались в Швецию на рыбалку. Ш.-мл. — отличный кулинар. Фирменное блюдо в исполнении Ширвиндта-старшего — омлет, в который бросается все, что на данный момент есть в холодильнике — огурцы, гречневая каша, хлеб и т.д. Ширвиндтам друг в друге нравятся абсолютно все. Творческие планы. У сына — выпустить на ТВ авторскую программу под названием "Обратная сторона медали с Александром Ширвиндтом". У отца — премьера спектакля в "Сатире" по Искандеру. В ролях неразлучные Ширвиндт Державин

ОТЦЫ & ДЕТИ



Михаил Ширвиндт, 29 апр. 2000, с.8